
1 
 

 

 

 

 

35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco (04.11.2025) às 

(10:00mim), no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da 

Silva. Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco 

Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Lucineide 

Maria de Souza Paiva; Maria das Graças Marques Silva; Janilson Gomes da Silva; José 

Ananias Neto; Lenilson Mendes do Nascimento; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta 

Rafael de Oliveira.  PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicia suas palavras cumprimentando todos os 

amigos e ouvintes. A Vereadora Graça Marques, fazendo uso da palavra, prestou 

esclarecimentos acerca de reportagem recentemente veiculada na imprensa local, a qual tratou 

de uma condenação do Ministério Público envolvendo sua pessoa. A parlamentar ressaltou 

que a referida matéria apresenta informações que necessitam de devidos esclarecimentos, 

reafirmando sua confiança na Justiça e destacando que sempre pautou sua atuação pública 

pela transparência, pela ética e pelo respeito às leis. A Vereadora Graça Marques afirmou, 

ainda, que todas as providências cabíveis estão sendo adotadas para o esclarecimento 

completo dos fatos, reiterando seu compromisso com a verdade e com a população que 

representa. APARTE VEREADOR FAGNER FERREIRA: O Vereador  manifestou 

solidariedade à Vereadora Graça Marques em razão de reportagem veiculada em jornal local, 

expressando apoio à colega e ressaltando a importância do respeito à presunção de inocência 

e ao devido processo legal. APARTE VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: O Vereador  

manifestou solidariedade à Vereadora Graça Marques em razão de reportagem veiculada em 

jornal local, expressando apoio à colega e ressaltando a importância do respeito à presunção 

de inocência e ao devido processo legal. APARTE VEREADOR JANILSON GOMES: O 

Vereador  manifestou solidariedade à Vereadora Graça Marques em razão de reportagem 

veiculada em jornal local, expressando apoio à colega e ressaltando a importância do respeito 

à presunção de inocência e ao devido processo legal. RETORNA VEREADORA GRAÇA 

MARQUES: A Vereadora agradeceu a solidariedade dos colegas vereadores, reafirmando 

seu compromisso com o exercício responsável de seu mandato e destacando que continuará 

cumprindo com dedicação e transparência o papel que lhe foi confiado pela população. 

SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Inicia suas palavras 

cumprimentando todos os amigos e ouvintes. O Vereador fez uso da palavra destacando o mês 

de novembro azul, campanha alusiva à prevenção do câncer de próstata, ressaltando a 

importância da conscientização e do cuidado com a saúde masculina. Agradeceu à gestão 

municipal pelos trabalhos de recuperação das estradas que interligam as comunidades do 

município. Em seguida, fez críticas à CAERN, mencionando a falta de consideração e 

responsabilidade da companhia com a população de Monte Alegre, onde diversas localidades 

vêm enfrentando a falta de abastecimento de água em suas residências. O parlamentar 
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parabenizou Caio, filho de sua amiga Viviane, pela oportunidade de participar de uma 

competição no México, e, por fim, comentou sobre os transportes sob responsabilidade do 

município, os quais, segundo ele, ainda deixam a desejar em algumas comunidades. APARTE 

VEREADORA GRAÇA MARQUES: Comentou sobre a falta de consideração e 

responsabilidade da CAERN em relação à população de Monte Alegre, destacando que, em 

diversas áreas do município, os moradores vêm enfrentando constantes dificuldades devido à 

falta de abastecimento de água em suas residências. Ressaltou que a situação tem causado 

transtornos significativos à comunidade e cobrou providências urgentes por parte da 

companhia responsável. TERCEIRO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: 

Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Parabenizou o jovem casal 

que apresentou um aplicativo voltado ao município, destacando a relevância e importância da 

iniciativa para o desenvolvimento local. Manifestou solidariedade à vereadora Graça 

Marques, em razão da acusação divulgada em um jornal local, reafirmando seu apoio e 

respeito à colega parlamentar. QUARTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia 

suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Relatou sobre a recuperação de 

algumas estradas que interligam as comunidades do município, ressaltando a importância 

dessas obras para a melhoria do tráfego e o acesso da população às zonas rurais. Comentou, 

ainda, sobre a falta de consideração e responsabilidade da CAERN para com a população de 

Monte Alegre, destacando que, em diversas áreas do município, os moradores vêm sofrendo 

com a falta de abastecimento de água em suas residências, situação que tem causado inúmeros 

transtornos e requer providências urgentes por parte da companhia responsável. QUINTO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras cumprimentando 

todos os amigos e ouvintes. Mencionou o Novembro Azul, mês dedicado à prevenção e 

conscientização sobre o câncer de próstata, destacando a importância das ações voltadas à 

saúde do homem. Parabenizou o padre Alisson Eloi e todos os fiéis pela belíssima festa da 

padroeira do município, reconhecendo o empenho e a devoção de toda a comunidade católica 

na realização do evento. Estendeu também os parabéns à comunidade evangélica, pelo sucesso 

do evento recentemente promovido. Informou sobre as inscrições para o transporte destinado 

aos estudantes que realizarão a prova do ENEM, ressaltando a importância do apoio municipal 

para garantir o acesso dos jovens à educação. Parabenizou o jovem casal que apresentou um 

aplicativo voltado ao município, destacando a inovação e a relevância da iniciativa para o 

desenvolvimento local. Comentou, por fim, sobre a falta de consideração e responsabilidade 

da CAERN em relação à população de Monte Alegre, salientando que, em diversas áreas do 

município, os moradores continuam sofrendo com a ausência de abastecimento de água em 

suas residências, situação que tem causado grandes transtornos e necessita de providências 

urgentes por parte da companhia responsável. SEXTO ORADOR VEREADORA RÍSIA 

FERREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Agradeceu à 

gestão municipal e à Secretaria de Infraestrutura pelo recapeamento asfáltico realizado na 

comunidade do Retiro, destacando a importância da obra para a melhoria da mobilidade e da 

qualidade de vida dos moradores daquela localidade. Comentou sobre a falta de consideração 

e responsabilidade da CAERN para com a população de Monte Alegre, salientando que, em 

diversas áreas do município, os moradores continuam enfrentando dificuldades devido à falta 

de abastecimento de água em suas residências, o que tem causado transtornos significativos e 

exige providências urgentes por parte da companhia. Por fim, parabenizou o jovem casal que 

apresentou um aplicativo voltado ao município, enfatizando a relevância e o potencial da 

iniciativa para o desenvolvimento local e para o aprimoramento dos serviços públicos. 

SÉTIMO ORADOR VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Inicia suas palavras 

cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Comentou sobre a apresentação do jovem casal, 

que demonstrou um aplicativo inovador com potencial para revolucionar e contribuir 

significativamente para a melhoria do município, destacando a importância de iniciativas 
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tecnológicas voltadas ao desenvolvimento local. Parabenizou o padre Alisson Eloi e todos os 

fiéis pela belíssima festa da padroeira do município, reconhecendo o empenho e a devoção de 

toda a comunidade católica na realização do evento. Estendeu também os parabéns à 

comunidade evangélica, pela organização e sucesso do evento recentemente promovido. 

Parabenizou o jovem Caio, que representará o município em competição no México, 

desejando-lhe sucesso e ressaltando o orgulho que sua participação traz à população 

montealegrense. Parabenizou, ainda, seu amigo Lula Pitbull, pela conquista de mais um título 

em competição de nível nacional, enaltecendo seu talento e dedicação ao esporte. Por fim, 

comentou sobre a falta de consideração e responsabilidade da CAERN em relação à população 

de Monte Alegre, enfatizando que diversas áreas do município continuam sofrendo com a 

ausência de abastecimento de água em suas residências, situação que tem causado grandes 

transtornos e requer providências urgentes por parte da companhia responsável. OITAVO 

ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando 

todos os amigos e ouvintes. Comentou sobre a apresentação do jovem casal, que desenvolveu 

um aplicativo inovador, com potencial para revolucionar e contribuir significativamente para 

a melhoria do município, destacando a importância de incentivar iniciativas voltadas à 

tecnologia e ao desenvolvimento local. Parabenizou o padre Alisson Eloi e todos os fiéis pela 

belíssima festa da padroeira do município, reconhecendo o empenho, a organização e a 

devoção da comunidade católica na realização do evento. Estendeu também os parabéns à 

comunidade evangélica, pelos eventos já realizados e pelos que ainda estão em andamento, 

enaltecendo o comprometimento e a união dos fiéis. Por fim, comentou sobre a falta de 

consideração e responsabilidade da CAERN em relação à população de Monte Alegre, 

salientando que, em diversas áreas do município, os moradores continuam enfrentando 

dificuldades devido à ausência de abastecimento de água em suas residências, situação que 

tem causado inúmeros transtornos e exige providências urgentes por parte da companhia 

responsável. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO 

DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2025. De autoria da MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: Altera disposições dos artigos 6° e 7° (caput), do regimento interno da câmara 

municipal de Monte Alegre/RN, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 043/2025. 

De autoria do Vereador Francisco Pereira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a 

denominação da Geralda Galdino de Lira, localizada na rua inominada, localizada no distrito 

do Sobrado e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

03/2025. De autoria da Vereadora Rísia Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a 

outorga de título de cidadã Montealegrense a senhora HILKÉA CARLA DE SOUZA 

MEDEIROS LIMA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04/2025. De autoria 

da Vereadora Rísia Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de título de 

cidadão Montealegrense o senhor FRANCISCO FEITOSA DE SOUZA. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 05/2025. De autoria da Vereadora Rísia Ferreira da 

Silva e Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de título de cidadão 

Montealegrense o senhor RAIMUNDO RODRIGUES DE LIMA. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 06/2025. De autoria da Vereadora Rísia Ferreira da 

Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de título de cidadã Montealegrense a senhora 

ETANIA DE ANDRADE SIMÕES DOS SANTOS. REQUERIMENTO N° 037/2025. De 

autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Requer a vossa excelência que 

seja realizada uma sessão solene em comemoração aos 60 anos da Assembleia de Deus, em 

nosso município, no dia 22 de novembro de 2025. REQUERIMENTO N° 038/2025. De 

autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Requer a vossa excelência que 

seja realizada uma sessão solene em comemoração aos 70 anos de instalação do poder 
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legislativo em Monte Alegre/RN, no dia 25 de novembro de 2025, no ginásio poliesportivo 

Osmundo Farias. INDICAÇÃO N° 299/2025. De autoria da Vereadora Lucineide Maria 

de Souza Paiva. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, por meio da secretaria 

competente que seja instalada uma imagem dda padroeira do município na praça situada na 

entrada da cidade denominada praça Antônio Miranda da Silva, conforme lei muncipal 1.075 

de 17/09/2021, com objetivo de valorizar a identidade cultural, religiosa e histórica do povo 

do município de Monte Alegre, em comemoração ao aniversário de 120 anos da chegada da 

imagem de nossa senhora da Penha. MOÇÃO DE PESAR N° 015/2025. A Vereadora Maria 

das Graças Marques Silva, no uso de suas atribuições regimentais, com fundamento no 

regimento interno desta casa legislativa, apresenta a MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento 

da pequena Cecília Candido Duarte, ocorrido em 25 de outubro de 2025. PASSANDO A 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2025. De autoria 

da Vereadora Rísia Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de título de 

cidadã Montealegrense a senhora HILKÉA CARLA DE SOUZA MEDEIROS LIMA. O qual 

foi aprovado por todos os vereadores presentes em única votação por se encontrar em regime 

de urgência. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04/2025. De autoria da 

Vereadora Rísia Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de título de cidadão 

Montealegrense o senhor FRANCISCO FEITOSA DE SOUZA. O qual foi aprovado por 

todos os vereadores presentes em única votação por se encontrar em regime de urgência. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 05/2025. De autoria da Vereadora Rísia 

Ferreira da Silva e Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de título 

de cidadão Montealegrense o senhor RAIMUNDO RODRIGUES DE LIMA. O qual foi 

aprovado por todos os vereadores presentes em única votação por se encontrar em regime de 

urgência. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 06/2025. De autoria da 

Vereadora Rísia Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de título de cidadã 

Montealegrense a senhora ETANIA DE ANDRADE SIMÕES DOS SANTOS. O qual foi 

aprovado por todos os vereadores presentes em única votação por se encontrar em regime de 

urgência. REQUERIMENTO N° 037/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira da 

Silva. ASSUNTO: Requer a vossa excelência que seja realizada uma sessão solene em 

comemoração aos 60 anos da Assembleia de Deus, em nosso município, no dia 22 de 

novembro de 2025. O qual foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

REQUERIMENTO N° 038/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. 

ASSUNTO: Requer a vossa excelência que seja realizada uma sessão solene em 

comemoração aos 70 anos de instalação do poder legislativo em Monte Alegre/RN, no dia 25 

de novembro de 2025, no ginásio poliesportivo Osmundo Farias. O qual foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. INDICAÇÃO N° 297/2025. De autoria do Vereador José de 

Ananias Neto. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, a ampliação do programa 

sopa solidaria com a inclusão da comunidade do Riacho do Brejo como beneficiário. A qual 

foi aprovada por todos os vereadores presentes. INDICAÇÃO N° 298/2025. De autoria do 

Vereador Lenilson Mendes do Nascimento. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder 

executivo e a secretaria de infraestrutura, que visem a possibilidade de construir uma parada 

de ônibus no acostamento da RN 002, nas proximidades da rua projetada bairro 13, localizada 

no distrito do Fontes. A qual foi aprovada por todos os vereadores presentes.  INDICAÇÃO 

N° 299/2025. De autoria da Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. ASSUNTO: 

Indica ao chefe do poder executivo, por meio da secretaria competente que seja instalada uma 

imagem dda padroeira do município na praça situada na entrada da cidade denominada praça 

Antônio Miranda da Silva, conforme lei muncipal 1.075 de 17/09/2021, com objetivo de 

valorizar a identidade cultural, religiosa e histórica do povo do município de Monte Alegre, 

em comemoração ao aniversário de 120 anos da chegada da imagem de nossa senhora da 

Penha. A qual foi aprovada por todos os vereadores presentes.  MOÇÃO DE PESAR N° 
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015/2025. A Vereadora Maria das Graças Marques Silva, no uso de suas atribuições 

regimentais, com fundamento no regimento interno desta casa legislativa, apresenta a 

MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento da pequena Cecília Candido Duarte, ocorrido em 25 

de outubro de 2025. A qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser 

debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a 

realizar-se no dia 11 de novembro de 2025. 

                

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 

 

 

 

 

 

  


